

ОТЧЕТ О ПРОВЕДЕНИИ ИНФОРМАЦИОННО-ДИСКУССИОННОЙ ПЛОЩАДКИ

28 июля 2016 г., в соответствии с тематическим планом информационно-дискуссионной площадки на II-е полугодие 2016 года, состоялась информационно-дискуссионная площадка «О практике внедрения модельной программы социального сопровождения семей с детьми (п. 12.6 постановления Коллегии Депсоцразвития Югры от 24–25 мая 2016 г. № 2)».

Цель площадки – обмен опытом и выработка единых подходов к внедрению модельной программы социального сопровождения семей с детьми.

В мероприятии приняли участие:

- руководители и специалисты структурных подразделений и подведомственных учреждений Депсоцразвития Югры (121 человек);
- специалисты бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Методический центр развития социального обслуживания» (12 человек).

К обсуждению были представлены следующие выступления:

«Нормативное и информационно-методическое поле внедрения модельной программы социального сопровождения семей с детьми, нуждающихся в социальной помощи в ХМАО – Югре» (Методический центр развития социального обслуживания, г. Сургут);

«О практике сопровождения семей с детьми раннего возраста» (Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Таукси», г. Нижневартовск);

«Пошаговые действия по внедрению модельной программы социального сопровождения семей с детьми, нуждающихся в социальной помощи в ХМАО – Югре» (Центр социальной помощи семье и детям «Веста», г. Нефтеюганск);

«Внедрение модельной программы социального сопровождения семей с детьми-инвалидами» (Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Цветик-семицветик», г. Радужный).

«Об аспектах внедрения модельной программы социального сопровождения семей с детьми, нуждающихся в социальной помощи в «Центре социальной помощи семье и детям «Зазеркалье» (Центр социальной помощи семье и детям «Зазеркалье», г. Сургут).

«О внедрении модельной программы социального сопровождения семьи с детьми в бюджетном учреждении Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Солнышко» (Реабилитационный центр для

детей и подростков с ограниченными возможностями «Солнышко», г. Советский).

Участники информационно-дискуссионной площадки обсудили нормативное и информационно-методическое поле внедрения модельной программы социального сопровождения семей с детьми, нуждающихся в социальной помощи, в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, комплекс мер по внедрению модельной программы, а также вопросы, вызывающие трудности при ее внедрении.

В ходе обсуждения были выявлены разные подходы специалистов учреждений к применению на практике некоторых нормативных положений в отношении организации социального сопровождения.

Подводя итоги информационно-дискуссионной площадки, можно отметить, что модельная программа – документ, имеющий рекомендательный характер. Учреждения социального обслуживания вправе самостоятельно осуществлять развитие нормативного и информационно-методического поля внедрения модельной программы социального сопровождения семей с детьми в рамках действующего федерального, окружного, ведомственного, муниципального законодательства. С целью выработки единых подходов к внедрению модельной программы специалистами Методического центра будет подготовлен проект методического письма с разъяснениями некоторых вопросов организации социального сопровождения семей с детьми, нуждающихся в социальной помощи, в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре.

Обсуждение внедрения данной программы продолжится на информационно-дискуссионных площадках.